РЕЗОЛЮЦИЯ
круглого стола на тему: «Семья – под защитой»
(новые формы работы и взаимодействия)

 По инициативе ИООО «Общественный комитет «КОЛЫБЕЛЬ» 14 декабря 2020 состоялся круглый стол на тему: «Семья – под защитой» (новые формы работы и взаимодействия).
Задачами круглого стола было выявление и анализ новых эффективных форм работы с семьей в неблагоприятной эпидемиологической обстановке, итоги реализации проекта «Добромобиль» и других проектов.
Модератором круглого стола выступила член Общественного совета при Уполномоченном при Президенте РФ по правам ребенка председатель ИООО «Общественный комитет «КОЛЫБЕЛЬ» Елена Викторовна Язева.
 В работе круглого стола приняли участие 43 специалиста и эксперта. Среди них – Филина Мария Леонидовна – Председатель Ассоциации организаций по защите семьи, председатель правления ВРОО «Многодетный Волгоград», член Общественного совета при Уполномоченном при Президенте РФ по правам ребенка, руководитель проектов «ЗаРождение» и «Семья. ЗаРождение», Океанская Татьяна Петровна – Уполномоченный по правам ребенка Ивановской области, Шмелева Светлана Анатольевна – Уполномоченный по правам человека в Ивановской области, Киселева Надежда Юрьевна – заместитель начальника Департамента социальной защиты населения Ивановской области, Смирнов Владимир Петрович –заместитель Председателя Общественной Палаты Ивановской области, игумения Анатолия (Баршай), настоятельница Свято-Никольского монастыря Приволжска, член Комиссии по образованию, молодежной политике и спорту Общественной палаты Ивановской области, Синицын Сергей Николаевич – начальник отдела организации медицинской помощи детям, службы родовспоможения Департамента здравоохранения Ивановской области, иеромонах Макарий (Маркиш) – руководитель Епархиального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ Иваново-Вознесенской епархии, Мария Никитина –  специалист по фандрайзингу Ресурсного центра НКО Ивановской области. 
В работе круглого стола приняли участие представители СМИ региона: «Ивановские новости», «Ивановская газета», «Комсомольская правда», «Аргументы и факты», а также представители социально-ориентированных общественных организаций, благотворительных фондов и бизнес-сообщества. 

Участники круглого стола обсудили: 
- успешные и эффективные социальные практики по поддержке семей с детьми в условиях пандемии Ковид-19; 
- точки взаимодействия государственных и некоммерческих организации в социальных проектах по поддержке семей с детьми; 
- возможности реализации на территории региона социального проекта по поддержке нуждающихся семей в отдаленных районных области «Добромобиль». 
Также участники круглого стола обсуждали вопросы поиска новых форм работы с семьей в условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки, поддержки семьи, материнства и детства как приоритетов государственной политики. 
Государство обладает достаточно серьезными ресурсами для ускорения темпов развития социальной сферы. При этом социально ориентированный некоммерческий сектор, реализуя общественно полезные услуги, быстро реагирует на острые социальные проблемы, разрабатывает и внедряет инновационные социальные практики и проекты в сфере защиты семьи и детства и может стать полноправным партнером государства.
Проект «Добромобиль КОЛЫБЕЛЬ» продемонстрировал эффективность системных подходов в работе с многодетными семьями и необходимость поиска возможностей и ресурсов для его продолжения в 2021году.

Итогами работы круглого стола стали предложения, адресованные органам исполнительной власти, включающие перечень необходимых направлений и действий.

В Правительство Ивановской области 
· рассмотреть возможность поддержки и участия в развитии информационных семейный ресурсов, в том числе сайта «Семейный портал Ивановской области»;
· рассмотреть возможность содействия в создании и развитии регионального «Семейного ресурсного центра», действующего по принципу «одного окна» с участием социально-ориентированных НКО.

Уполномоченному по правам человека в Ивановской области 
· продолжить практику взаимодействия с НКО по проведению совместных тематических приемов по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам по защите семьи.

Региональному исполнительному комитету Партии «Единая Россия»
· поддержать на уровне региональной государственной власти Ивановской области социальный проект Семейного ресурсного центра;
· интегрировать проекты «Крепкая семья» и «ЗаРождение», разработать дорожную карту совместных действий организаций, участвующих в данных проектах. Организацию разработки дорожной карты поручить рабочей группе Общественного совета проекта «Крепкая семья»; 
· поддержать дальнейшую реализацию проекта «Добромобиль» в Ивановском регионе.

Общественной Палате Ивановской области 
· провести расширенное заседание Общественной палаты с участием представителей исполнительной власти, общественных организаций, представителей экспертного сообщества по вопросам демографического развития и реализации семейной политики. в Ивановском регионе в 2021 году;
· запланировать в 2021 году серию Круглых столов по вопросам семьи, материнства, отцовства и детства с привлечением представителей СО НКО, органов законодательной и исполнительной власти и социально-ориентированного бизнеса;
· поддержать инициативу ИООО «Общественный комитет «КОЛЫБЕЛЬ» по созданию Семейного ресурсного центра;
· рассмотреть вопрос о методологическом и научно-методическом обеспечении реализации социальной семейной политики в Ивановском регионе.

СМИ
· [bookmark: _GoBack]уделять большее внимание продвижению и защите традиционных семейных устоев, защите ценности человеческой жизни с момента зачатия, способствовать формированию положительного образа многодетной семьи в региональных СМИ.
· информировать на регулярной основе население Ивановской области о реализуемых на территории региона про-семейных проектах и позитивном опыте работы СО НКО в этой сфере.




Ресурсному центру НКО 
· активно проводить мониторинги, социологические опросы и исследования в сфере семьи для эффективного взаимодействия с СО НКО, оказания консультационной помощи и проектной деятельности. 
· способствовать СО НКО, работающих в сфере защиты семьи и детства, в рамках реализации проектов «Семья. ЗаРождение» по созданию региональных социальных семейно-ориентированных кластеров.
· способствовать развитию регионального Семейного портала.

Некоммерческим организациям
· активизировать процесс сетевого и кластерного взаимодействия в межсекторном пространстве с целью максимальной консолидации усилий общества и государства по решению демографических проблем региона и укрепления института традиционной семьи.
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